



以色列军队连续两次空袭加沙难民营

巴以冲突死亡人数过万

据新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室2日凌晨发表声明说,以色列军队在10月31日至11月1日的不到24小时内,两次对加沙地带北部的杰巴利耶难民营实施空袭,已造成至少195人死亡、770余人受伤,另有120人下落不明。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门11月1日发表声明说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列国防军在加沙地带的行动已造成8796人死亡。另据以色列媒体报道,以方已有1400余人死亡。截至目前,此轮巴以冲突已造成双方超过1万人死亡。

联合国发言人11月1日说,秘书长古特雷斯对以色列空袭杰巴利耶难民营、造成包括大量妇女、儿童在内巴勒斯坦人死亡表示“震惊”。同时,古特雷斯对任何杀害平民的行为进行“最强烈的谴责”。

以色列国防军11月1日晚发表声明说,在当天对加沙地带的一次空袭中,一名负责指挥加沙地带所有哈马斯反坦克导弹部队的指挥官被以军打死。

以色列国防部长加兰特11月1日在新闻发布会上表示,哈马斯正遭受严重打击。以军已摧毁数千个目标,打死数千名巴勒斯坦武装人员。他强调,以军不会停止行

动,直至消灭所有巴武装人员。

土耳其外长菲丹11月1日在安卡拉会见到访的伊朗外长阿卜杜拉希扬。菲丹说,如果有关各方能达成结束巴以冲突的协议,土耳其愿作为冲突一方的担保国并履行相应责任。阿卜杜拉希扬说,在卡塔尔、土耳其等国的支持下,伊朗提出了一项方案。“我们希望举行伊斯兰国家领导人会议,希望看到人道主义援助物资尽快抵达加沙”。

法国外交部10月31日晚发表声明,紧急呼吁加沙地带实现人道主义停火,以便人道主义援助能够持续、迅速、安全和畅通无阻地进入该地区。

以军继续“钳形攻势” 又有一国召回驻以色列大使



11月1日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们聚集在遭以色列袭击后的建筑废墟。 新华社发(亚西尔·库迪/摄)

据新华社等央媒报道,约旦1日宣布召回驻以色列大使,并拒绝之前已离开约旦的以色列大使返回约旦。此前智利与哥伦比亚已宣布召回驻以色列大使,玻利维亚宣布与以色列断交。

新一轮巴以冲突死亡人数已超过1万,中国外交部1日就加沙地带难民营遇袭表示深感震惊,强烈谴责,并敦促有关各方,特别是以色列保持最大限度冷静克制,切实落实联合国10月27日决议。

难民营死伤惨重

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发表声明说,以色列军队两次对加沙地带北部的杰巴利耶难民营实施空袭,已造成至少195人死亡。

在难民营附近医院工作的兰恩医生描述了医院内“令人难以想象的场景”——病人和伤员在地板上、病床上、走廊上和接待区躺得到处都是,“烧焦的尸体有数百具”。

以色列承认对难民营发动空袭,并声称空袭击毙了哈马斯指挥官比亚里,他是哈马斯对以色列发动袭击的领导人之一。

哈马斯指责以色列是在为“对杰巴利耶难民营的安全平民、儿童和妇女犯下的令人发指的罪行”狡辩。巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔大使表示,这次袭击是犯罪行为,敦促国际刑事法院采取行动。

加沙地带人口稠密,杰巴利耶是加沙北部最大的难民营。以色列辩称已警告平民撤离,但仍引发国际社会普遍批评。

继智利与哥伦比亚宣布召回驻以色列大使,玻利维亚宣布与以色列断交后,约旦外交部1日也宣布召回驻以色列大使,并通知以色列外交部暂勿派回已返回以色列的驻约旦大使。

约旦外交大臣萨法迪说,这一决定出于对以色列在巴勒斯坦加沙地带发动军事行动的坚决谴责,这场军事行动导致大量平民被杀害,造成前所未有的人道主义危机,并可能进一步危及整个地区安全与国际和平。

战事或继续扩大

但是,以军对加沙地带的“钳形攻势”还在继续。以军一路正面攻击加沙北部,另一路从加沙中部自东向西推进,直达海岸,试图将加沙地带北部分割包围,就地歼灭哈马斯主力。

以军1日宣布,已突破哈马斯在加沙地带北部的前线防线,并击毙哈马斯反坦克导弹部队指挥官。目击者称,一些以军坦克推进至加沙城区。这是自地面行动开始以来,以军首次进入加沙居民区。

虽然双方兵力、装备与后勤差距巨大,但巷战与地道战可能会削弱以色列的优势。截至1日,以军已承认有11名士兵在加沙阵亡。以军表示,加沙地带的战斗非常激烈,不只是巷战,甚至可以说是“面对面”的近距离战斗。哈马斯武装也不是只有轻武器,而是频频使用反坦克导弹、火箭弹与重机枪还击。

与此同时,以色列南部遭遇也门胡塞武装发动的导弹与无人机袭击。根据以军声明,在拦截胡塞武装的地对地弹道导弹时首次使用了“箭”式防空系统,而不是常用的“铁穹”。“箭”式防空系统主要用于拦截高空高速目标,说明胡塞武装使用的导弹远比哈马斯先进。

胡塞武装首次认领针对以色列的跨境袭击,表示将继续使用导弹和无人机发起更多有针对性的打击,直至“以色列停止侵略”。在以色列已经在北部与黎巴嫩真主党武装交火不断的背景下,整个中东乃至全球对巴以冲突外溢的担忧日益加剧。

作为唯一不由以色列控制的加沙地带与外界的通道,位于埃及和加沙地带边境的拉法口岸1日重新开放,55辆运载援助物资的卡车从埃及进入加沙地带,361名外国人和45名巴勒斯坦受伤人员从加沙地带进入埃及。

据《新民晚报》

福岛工作人员遭辐射 日本仍然启动第三次排污

据中新社电(张奥林) 11月2日,日本正式开始排放第三批福岛核污水,预计将持续17天。此次的排放量与前两次大致相同,仍为7800吨左右。

这也意味着,第三批排放结束后,流入大海的核污水累计将超过2.3万吨。与此同时,福岛核电站问题不断,包括工作人员可能被核污水辐射等安全问题,持续引发日本国内外广泛担忧。

日本在8月24日正式启动福岛核污水排海,并已完成两批次排放。前两批的排放量分别为7788吨和7810吨。

日方公布的第三批核污水排放量仍为7800吨左右。也就是说,不到3个月的时间内,将有超过2.3万吨核污水流入太平洋。

关于今后的排放计划,东京电力公司(东电)原本打算,在2023年内共分4次排出总计3.12万吨核污水。但最新发布的公告显示,这一期限将延长至2024年3月底。

随着排放的继续,排放设备的安全性备受关注。10月25日,东电称,在福岛第一核电站进行核污水处理工作的4名作业员,被核污水溅射。

4人中,有2人情况较为严重,被紧急送医。医院方面初步判断,放射性物质进入到了2人皮肤缝隙里。

美“民兵3” 洲际弹道导弹试射失败

据新华社电(记者 黄恒) 美国空军全球打击司令部11月1日发布公告证实,当天一枚“民兵3”洲际弹道导弹试射失败。

公告说,这枚导弹由位于加利福尼亚州范登堡的太空军基地试射,试射过程中出现异常,任务于太平洋上空“被安全终止”。

公告说,所谓异常,是指测试过程中发生的任何意外事件。目前,全球打击司令部和多个部门组成的调查组正在调查原因。

公告还说,这是一次例行试射任务,旨在帮助全球打击司令部收集数据以保持“民兵3”具有持续的可靠性和准确性。

全球打击司令部一位发言人对美军方媒体说,明年将进行更多“民兵3”洲际弹道导弹的试射,范登堡基地是美国唯一实施此类洲际弹道导弹测试的太空军基地。

据美国媒体报道,“民兵3”洲际弹道导弹于20世纪70年代列装美军,目前美国现役共有约400枚此型号导弹。

招商

新天地文化市集,汇聚百家商户,涵盖特色小吃、服装饰品、精品百货、儿童游乐、露天舞台、特色攀岩等。
招商热线:13805602425、15955169551